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ПУНАРНАВАДІ КВАТХА (PUNARNAVADI KWATH, NUPAL)
450 МЛ
SKU: 2326
Ціна: 387 грн 

Пунарнаваді кватха - ефективний натуральний препарат для
самостійної та комплексної терапії при ниркових захворюваннях. Це
природний засіб м'яко стимулює функцію виділення, часто
використовується для усунення набряків. У короткі терміни здатний
нейтралізувати гострі і хронічні запальні процеси в нирках.
Пунарнаваді кватха містить куркуму, яка підсилює його
протизапальний ефект.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Сечостатева система

ПУНАРНАВАДІ КВАТХА (PUNARNAVADI KWATH, NUPAL)

Пунарнаваді кватха - ефективний натуральний препарат для самостійної та комплексної терапії при ниркових
захворюваннях. Це природний засіб м'яко стимулює функцію виділення, часто використовується для усунення
набряків. У короткі терміни здатний нейтралізувати гострі і хронічні запальні процеси в нирках. Пунарнаваді
кватха містить куркуму, яка підсилює його протизапальний ефект.

Стимулює виведення каменів з нирок та сечовивідних проток, що досягають розмірів до 3 мм, максимально
безболісно і практично природним чином - шляхом поступового розмивання та дроблення. Регулює оптимальну
роботу нирок і відновлює їх кровопостачання.

Контролює високий артеріальний тиск та інші ознаки захворювань нирок. Усуває больові відчуття в попереково-
крижовій області, викликані захворюваннями нирок. При регулярному використанні препарат має антиоксидантну
дію на тканини нирок, тонізує і помітно покращує їх кровопостачання, забезпечуючи тим самим необхідне
харчування для клітин.

Пунарнаваді кватха є не менш ефективним інструментом і для нормалізації функції травлення. Під його впливом
активізуються відповідні рецептори, що призводить до збільшення слиновиділення та посилення апетиту. У Аюрведі
він по праву вважається кращим засобом при недостатньому травному вогні. Показує гарні результати при
шлунково-кишкових розладах, поганому апетиті, метеоризмі, сприяє виведенню з організму шлаків і токсинів, що
заважають нормальному процесу всмоктування поживних речовин.

Препарат сприяє підвищенню рівня гемоглобіну, завдяки чому ефективний при анемії, порушень роботи печінки і
селезінки. Сприяє зміцненню імунітету, посилюючи опір організму будь-яким інфекціям.

Дія препарату зумовлена ​​тим, що перед їжею він стимулює травну моторику, а після прийому їжі активує процес
детоксикації.

Показання до застосування:

Мікседема, асцит, анасарка, набряки, застуда, сильний кашель, респіраторні захворювання, задишка, анемія,
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сечостатева система.

Склад Пунарнаваді Кватха:

• Punarnava (Boerhaavia diffusa) – 100g;
• Devadaru (Cedrus deodara) – 33.3g;
• Sunthi (Zingiber officinale) – 33.3g;

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 столових ложки 2 рази на день до їжі. Потрібно з обережністю застосовувати препарат
людям, що страждають на діабет, так як він може знижувати рівень цукру в крові. Препарат рекомендується
приймати за призначенням і під контролем фахівця.


